
編著：福祉試験対策工房 

厳選良問 
～ １つの事柄から推測で解く問題 ～ 

 

分野 医療・心理系分野 出典 介護福祉士試験(第 29 回-問題 71) 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 問題 ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

問題 高齢者の薬物代謝に関する次の記述のうち、最も適切なものを 1 つ選びなさい。 

 

1 消化管からの薬剤の吸収力は低下する。 

2 肝臓での薬剤の代謝に要する時間が短縮する。 

3 腎臓からの薬物排泄量は増加する。 

4 脂溶性薬剤の蓄積は起こりにくくなる。 

5 複数の薬剤間の相互作用が起こりやすい。 

 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ポイント＆解答＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

資格別試験対策  

社会福祉士 精神保健福祉士 介護福祉士 介護支援専門員 保育士 

★★ ★★ ★★★ ★★ ★ 

注)★★★…必ず学習!! ★★…できれば学習! ★…余裕があれば確認 ×…学習しなくて OK 

 

試験対策ポイント解説  

高齢者の薬物の服用に関する問題は、介護福祉士やケアマネなどの福祉資格試験で頻繁に

出題されている重要な内容です。 

高齢者の薬物の服用については、いくつかのポイントがありますが、そのうちの１つ「高

齢者は服用した薬が体内にとどまる時間が長い」ということを覚えていれば、この問題に

ついては推測で解くことができたかと思います。 

イメージとしては、川の上流と下流でもいいですが、若年者の場合は、流しそうめんのよ

うに服用した薬も流れていってしまいますが、高齢者の場合には、コップの水にラムネや

色付きの粉を入れた感じで、流れることなく、その場で溶けていくということを連想する

と、理解しやすいのではないでしょうか。 

高齢者の薬物の服用については、基礎部分は変りませんので、テキスト等で確認してみて

ください。 

 

 

 

 

 

解答 5 

 


